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Spojení krásy a inteligence, mužné síly a zábavy. Takový koktejl nabízí open air festival
Miss Agro, který před čtvrtstoletím založili a dodnes pořádají studenti České zemědělské
univerzity v Praze. V úterý 13. května 2025 přispělo k neopakovatelné atmosféře
studentské show i téměř letní počasí. A samozřejmě skvělý výběr kapel a interpretů,
přičemž hlavní večerní koncert obstarala Vypsaná Fixa.

Deset finalistek soutěže o nejkrásnější dívku univerzity se na pódiu představilo v několika podobách.
Porota posuzovala jejich důvtip v rozhovoru s moderátorem, kreativitu při provádění volné disciplíny
a eleganci v závěrečném defilé ve večerní róbě. Nejlépe ze všech obstála a titul Miss Agro 2025
získala Natálie Bendová, studentka Provozně ekonomické fakulty. První vicemiss je Anna
Burianová z FAPPZ a druhou vicemiss Monika Součková z téže fakulty. A titul Miss iZUN si letos
odnáší studentka Fakulty životního prostředí Vanesa Jirmanová. Nejúspěšnější dívky byly
odměněny hodnotnými cenami, všechny soutěžící pak pocitem, že přispěly na dobrou věc, protože
Miss Agro spolupracuje s Nadačním fondem Veroniky Kašákové na pomoc dětem z dětských domovů.

Strhující podívanou nabídla i další soutěž festivalu o největšího siláka. Zde se dočkal krásného
hattricku Tomáš Najman z Fakulty životního prostředí. Ve třech disciplínách získal nejvíc bodů a
nechal za sebou dva kolegy ze své fakulty a jednoho siláka z ČVUT. Tomáš je mužem mnoha talentů
nejen pokud jde o fyzickou zdatnost, ale právě tahle kvalita mu vynesla titul Strongman 2025.

Historie festivalu je opravdu významná a prolíná se každým ročníkem. Z malé, spíše recesistické
akce je dnes jeden v největších studentských open air festivalů v Praze. Letošní ročník byl opět
ukázkou toho, jak je důležité propojovat akademickou obec se společenským životem. Protože jsou to
právě vzpomínky na společně strávené chvíle, které vám ze studia především zůstanou v paměti. A
právě tím je Miss Agro unikátní, všechny ty vzpomínky nám vrací. Nejinak tomu bylo i nyní a v
kombinaci s krásným počasím jsme s letošním průběhem moc spokojeni.

Když se ohlédneme zpátky, které ročníky pro vás byly nejzajímavější?

Každý ročník má to své „momentum“. Určit jeden, který by vyčníval nad ostatními, je těžké. Emočně
silný byl ale určitě ročník po dvouleté covidové pauze v roce 2022, kdy jsme nevěděli, zda bude tahle
aktivita vůbec pokračovat. Po třech letech jsme si to všichni moc užili a byli jsme rádi, že Miss Agro
žije dál a že můžeme navázat na dlouhou tradici předchozích ročníků.

Co přitahuje tak početné publikum? Jsou to krásné dívky, silní muži, atraktivita hudebních
produkcí, nebo celková atmosféra?

Je to určitě kombinace všechno. Každá část programu má své publikum. Každopádně celková
atmosféra je z mého pohledu hlavní prvek, jímž se náš festival odlišuje od ostatních. Specifické
umístění v areálu ČZU mezi studentskými kolejemi, vzpomínky na školní léta nebo návraty starých
přátel ze studií. To je něco, co na jiných festivalech nezažijete.

Co konkrétně baví na festivalu vás?

Baví mě právě to netradiční pojetí festivalu a kombinace hudební produkce se soutěží Miss a



Strongman, která je, řekl bych, raritou.

S jakými potížemi jste se už museli v historii festivalů vypořádat a které problémy vás trápí
nyní?

Asi nejčastěji nás trápí časový harmonogram, který je každý rok velmi našlapaný a naplánovaný na
minuty, protože jsme omezeni nočním klidem ve 22:00. Nikdy není jednoduché vměstnat tolik
programu do osmi hodin. Takže jsme hlavně v minulosti museli řešit stížnosti na hluk po dvaadvacáté
hodině. Snažíme se tomu vždy maximálně předejít, ale byly ročníky, kdy jsme s nočním klidem
opravdu bojovali. I když nás mrzí, že nemůžeme nabídnout ještě delší program, jsme rádi, že si s
místními vycházíme vstříc. I oni si naši akci oblíbili.

Máte v hlavě nějaké novinky pro další ročníky?

Chceme opět hlavně nabídnou špičkový hudební program doplněný o spoustu zábavných a
doprovodných aktivit. Nicméně je ještě brzy mluvit o konkrétní podobě, nejdřív si musíme vyhodnotit
letošní ročník a pak se po krátké pauze pustit do přípravy dalšího.

https://www.czu.cz/cs/r-7229-aktuality-czu/zname-letosni-kralovnu-krasy-a-nejvetsiho-silaka-ceske-ze
med.html

https://www.czu.cz/cs/r-7229-aktuality-czu/zname-letosni-kralovnu-krasy-a-nejvetsiho-silaka-ceske-zemed.html
https://www.czu.cz/cs/r-7229-aktuality-czu/zname-letosni-kralovnu-krasy-a-nejvetsiho-silaka-ceske-zemed.html

